

张八桥镇·

全镇村民全部纳入疫情防控网格化管理

“您和您的邻居最近有没有到过南京或郑州二七区的？如果去过一定要及时上报。”8月4日，张八桥镇张八桥村的疫情防控人员手持小喇叭，宣传疫情防控注意事项，并到分包农户家中逐户排查外来返宝人员。

“疫情就是命令，防控就是责任。”为扎实做好疫情防控工作，张八桥镇第一时间启动疫情防控网格化管理预案，镇、村干部和志愿者闻“令”而动，每天走村串户开展宣传、排查、核查工作，筑牢网格化疫情防控“防火墙”。

网格内加强疫情防控宣传力度。为提高群众参与疫情防控的自觉性、积极性和主动性，各网格员通过大小喇叭喊话、流动宣传车、设置提示牌、悬挂横幅、发放宣传海报等形式，提高宣传效果，营造良好的疫情防控氛围。

网格内成立疫情防控党小组。疫情防控小组由村党支部牵头，防控组长由该村威望较高的党员担任，吸纳村内的无职党员、群众代表共同参与，发现问题及时向镇党委、政府上报，并按照疫情防控工作流程对突发情况进行有序处置。

网格内完善疫情防控运行机制。各村根据村内地域分布、居民居住情况，把整村划分为若干个片区防控网格。每个网格内设一名网格排查员，网格排查员主要担负网格内疫情防控的宣传指导、返宝人员信息采集上报、提醒村民不要扎堆聚集等工作，为网格内村民提供多元化、精细化、个性化的疫情防控服务。

目前，该镇以18个行政村为依托，设立18个网格党支部、57个片区党小组，120个中心户，全镇6663户25877人全部纳入网格化管理。

(史军伟 张一帆)

肖旗乡：

“大喇叭”“小广播”喊出疫情防控最强音

“老少爷们都记好，尽量不要来回跑。大姑娘小媳妇，没事没啥别串门。出门都要戴口罩，人多别去凑热闹……”8月4日上午，肖旗乡乔庄村党支部书记拿起小喇叭，跟村干部一起走街串巷喊着自编的疫情防控顺口溜。

与此同时，与乔庄村相邻的范寨村广播室里，党支部书记崔为党从上午8点半开始就通过大喇叭不间断宣传疫情防控注意事项。每次喊话，他都会用本地方言反复强调“天大地大，生命安全最大，希望大家都健健康康”，提醒村民重视疫情防控。

当前，新冠疫情防控形势严峻，肖旗乡各部门、各行政村积极响应，为使疫情宣传全覆盖、无死角，该乡在利用联村大喇叭不间断播放疫情防控、灾后重建、安全生

产等知识之外，还充分利用小广播便携灵活的有利条件，加强农村全域信息宣传，把党和政府的声音传递到千家万户。

“通过农村广播宣传疫情防控政策、常识，短短几天就发现效果非常不错。”史营村党支部书记张永州说，通过广播发布的政府权威声音，不仅能够稳定人心，避免不必要的恐慌，还能让村民正确认识疫情态势，自觉配合做好防控措施，正常开展灾后重建工作，村民们都很支持。

连日来，肖旗乡各村的疫情防控、灾后重建等各项工作推进有条不紊，“大喇叭”、“小广播”切实将疫情防控、灾后重建、安全生产等关键、及时的信息“喊”到了每个群众的心坎里。 (原晋洋 史军伟)

赵庄镇：

中药抗“疫” 预防汤剂送到村民手中

8月5日上午，赵庄镇军营村按照官方公布推广的预防新冠肺炎药方熬制的第一批中药汤剂，让全村100多名60岁以上的老人免费喝上了“安心药”。

为了确保全村60岁以上的老人都能喝上这份“安心药”，该村党支部组织志愿者和村医把药剂熬成后，挨家挨户为老人们送去。

“这是4天的药量，现在天气炎热，要把剩余的汤剂放在冰箱里，用药前在开水中加热服用。”送药时，村干部不忘叮嘱老人。

“目前，第一批适合老年人的中药抗‘疫’汤剂已全部发放到老人手中，我们根据官方发布的中药处方，已经动员全村的其他人员也及时进行服用，相信我们一定能打赢这场疫情防控阻击战。”赵庄镇军营村党支部书记王雪峰说。

“村里惦记着我们的健康，我们很感动。”该村67岁的老人常电轻感激地说，这份药真是及时又安心，明天熬药他也要去帮忙。一份浓浓的中药，将党员干部与群众的心拉得更近了。 (杨国栋)



8月4日，李庄乡纪委工作人员在辖区药店督导疫情防控要求落实情况。

为深入贯彻落实上级防控要求，切实保护好辖区人民群众的身体健康和生命安全，连日来，李庄乡纪委深入辖区超市、卫生院、敬老院、快递物流网点等人员密集场所进行督导检查，切实绷紧疫情防控弦。

巫鹏 摄影报道

宝州实业：387名员工接受核酸检测

8月3日，县人民医院为河南宝州实业开启绿色通道，组织专门检测小组对该公司387名员工进行全员核酸检测。

宝州实业有限公司下属4家子公司，其中宝州餐饮公司服务我县各中小学食堂和县委、县政府机关食堂餐饮，人员流动大，接触面广。为落实省、市、县疫情防控有关要求，全面筑牢疫情防控防线，当天上午，县医院组织人员对宝州餐饮公司全体员工开展第一批次全员核酸检测，全力保障员工生命安全和身体健康，为打赢疫情防控阻击战提供“硬核”支撑。同时，该公司加大食材原料安全检查，对工作间定时消毒，严格食品留样等制度，全力保障疫情期间人员用餐安全。

宝州物业公司承接县域内多处小区、场馆物业管理，为全力保障群众生命

安全和身体健康，公司配合各物业项目所在社区开展大消杀，悬挂疫情防控宣传横幅，严密出入人员登记，强化各项联防联控措施。

宝州租赁公司承担全县公务用车服务保障任务，已完成全公司129人的核算检测工作。公司紧盯平台服务车辆和人员，采取综合防控措施，每天定时对车辆进行消毒、对驾驶人员测量体温，保障全县各单位公务用车万无一失。目前，宝科运输公司也进行了全员核算检测，保障各县乡客运班线安全运营，维护群众生命安全。

“我们要不断提高防控意识，将各项防控措施落实落细，强化联防联控，做到守职有责、守职尽责，为打赢疫情防控阻击战贡献宝州力量。”宝州实业有限公司负责人表示。 (史军伟 许吉乐)

“你好，我是村医，今天过来看看你的情况，感觉怎么样？来，我给你测测体温。”8月3日，城关镇南关社区干部赵丙义和村医郭利伟顶着烈日，带着购买的大米、面粉、青菜、鸡蛋等生活物品，看望居家隔离人员薛女士。

“你今天体温正常，如果有啥不舒服要及时电话联系我们，需要啥给我发个微信或打个电话都行。”郭利伟说。

薛女士一家刚从郑州返宝，需居家隔离，不能外出，南关社区为了保障社区返宝来宝居家隔离人员的生活所需，由专人为他们购买生活用品和食品上门服务，使社区隔离人员体会到社会的温暖、社区的关爱。

南关社区位于县城中心，小区多，人员密集。疫情面前，党支部书记杨丰帅舍小家顾大家，连日来带领“两委”干部、小组长、网格员入户排查，在小区门口、楼道内、居民区张贴《致全县人民的一封信》2000余张，悬挂横幅50条，落细落实辖区内药店、宾馆、酒店、公园、小吃街等重点场所防控措施，36个小区全部由业主委员会、党员志愿者、机关干部24小时值班值守，守护着居民的生命安全。

“当前疫情防控形势依然严峻复杂，我们将继续以对居民生命安全和身体健康高度负责的态度，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，科学、精准、规范抓好各项常态化疫情防控工作，为居民群众筑起一道坚不可摧的防护墙。”杨丰帅表示。 (徐莎莎)

城关镇·
隔离不隔爱
当好群众「摆渡人」